
 
 

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΣΤΕΓΑΣΗΣ 
 
Η αίτηση υποβάλλεται από τον ενήλικο υπόχρεο φορολογικής δήλωσης, στο 
όνομα του οποίου έχει συναφθεί το ηλεκτρονικό μισθωτήριο. 
 

⚫ Ταυτότητες ή Διαβατήρια και Άδεια Διαμονής σε ισχύ ή βεβαίωση κατάθεσης 
αιτήματος ανανέωσής της ή Βεβαίωση Εγγραφής Ευρωπαίου Πολίτη (πρωτότυπα και 
φωτοτυπίες) όλων των ενήλικων μελών.. 

⚫ Έντυπο συναίνεσης, υπογεγραμμένο, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής, 
από όλα τα ενήλικα μέλη του νοικοκυριού. 

⚫ Ηλεκτρονικό μισθωτήριο, το οποίο θα πρέπει να είναι σε ισχύ κατά την 
ημερομηνία υποβολής της αίτησης και για το σύνολο της περιόδου χορήγησης του 
επιδόματος. 

⚫ Πρόσφατος λογαριασμός παροχής ηλεκτρικής ενέργειας. 

⚫ Φωτοαντίγραφο ΙΒΑΝ τραπεζικού λογαριασμού του αιτούντα. 

⚫ Αριθμός κινητού τηλεφώνου και Διεύθυνση Ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email). 

⚫ Σε περίπτωση ανήλικων τέκνων: Βεβαίωση φοίτησης/εγγραφής στην 
υποχρεωτική εκπαίδευση τρέχοντος έτους με τον αριθμό μητρώου μαθητή.  

⚫  Σε περίπτωση μονογονεϊκής οικογένειας: Πιστοποιητικό Οικογενειακής 

Κατάστασης/ Ληξιαρχική Πράξη Γέννησης Τέκνου/Συμβολαιογραφική Πράξη 
Αναγνώρισης τέκνου/ επιμέλεια (προσωρινή ή μόνιμη) που ορίζεται με δικαστική 
απόφαση ή συμβολαιογραφική πράξη. 

⚫ Σε περίπτωση διαζυγίου: Διαζευκτήριο ( Δικαστική Απόφαση/Συμβολαιογραφική 
Πράξη) και Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης 

⚫ Σε περίπτωση διάστασης:  Αίτηση διαζυγίου, αποδεικτικά ξεχωριστής κατοικίας 
(μισθωτήριο ή  Ε9) και ΔΕΚΟ για τον εν διαστάσει σύζυγο. Τα εν λόγω δικαιολογητικά 
κατατίθενται σωρευτικά. 

⚫ Σε περίπτωση απόδειξης της μόνιμης και νόμιμης διαμονής στην Ελλάδα με βάση 
το κριτήριο της πενταετούς ή δωδεκαετούς (ανάλογα με την περίπτωση) διαμονής 
ζητούνται: 

➢ Για τους ημεδαπούς: μισθωτήρια, αποδεικτικά εργασίας στη χώρα, 
αποδεικτικά φοίτησης  

➢ Για τους αλλοδαπούς: η ύπαρξη άδειας διαμονής σε ισχύ ή η βεβαίωση 
κατάθεσης αιτήματος για ανανέωσή της. 

⚫ Σε περίπτωση που η σύνθεση του νοικοκυριού είναι διαφορετική από αυτήν που 
εμφανίζεται από τα αποτελέσματα των ηλεκτρονικών διασταυρώσεων, απαιτείται 
οποιοδήποτε δικαιολογητικό τεκμηριώνει τη μεταβολή π.χ. Πιστοποιητικό 
γέννησης και βεβαίωση ΑΜΚΑ, ληξιαρχική πράξη θανάτου, ληξιαρχική πράξη 
γάμου και κάθε πρόσφορο δικαιολογητικό για διαγραφή ή πρόσθεση μέλους. 
 
 Ενημερώνουμε τους γονείς, για τα παιδιά των οποίων έχει εκδοθεί ΑΦΜ, ότι για 
την ορθή διεκπεραίωση και ολοκλήρωση της αίτησης τους αποτελεί πλέον βασική 
προϋπόθεση η επικαιροποίηση των στοιχείων τους στον ΕΦΚΑ, δηλαδή η 
σύνδεση του ΑΦΜ των παιδιών με τον ΑΜΚΑ. 

Τα ως ανω δικαιολογητικά είναι κατα περίπτωση και κατατίθενται σε 
φωτοτυπίες, κατόπιν προγραμματισμένου ραντεβού. 
 
Οι εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι του Δήμου μπορούν να ζητήσουν επιπλέον 
δικαιολογητικά που κρίνονται αναγκαία 
 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ: 2105701595 

ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ: 2105701561 / 2105701562 


